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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 09/07/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Promoção, pela Comissão de 

Seguridade Social e Família, em parceria com a Comissão de Saúde da Assembleia 

Legislativa do Estado do Ceará, de debate sobre a saúde pública no Estado. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Mobilização de comunidades indígenas em 

Brasília para discussão da Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, 

sobre a transferência para o Congresso Nacional da competência para a 

demarcação e homologação de reservas indígenas. Necessidade de inclusão das 

políticas afirmativas nas comunidades indígenas. Cumprimentos à Presidenta Dilma 

Rousseff ao ensejo do transcurso do 2º aniversário do Programa Mais Médicos. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Instalação, pela Empresa Brasileira 

de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA, do Programa Produção Integrada de 

Sistemas Agropecuários em Cooperativismo e Associativismo Rural — PISACOOP, 

no Município de São Miguel do Oeste, Estado de Santa Catarina.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Realização, pela Comissão de Defesa do 

Consumidor, de audiência pública destinada ao debate dos planos de saúde.  

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Defesa de aperfeiçoamento do 

Estatuto da Criança e Adolescente — ECA. Conveniência de autorização do trabalho 

para crianças maiores de 14 anos. 

CABO SABINO (PR, CE) - Realização, no Município de Sobral, Estado do 

Ceará, de debate sobre o Projeto de Lei nº 3.722, de 2012, sobre a revogação do 

Estatuto do Desarmamento.  

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Convite aos Deputados de comparecimento 

à reunião de instalação da Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei 
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nº 1.775, 2005, sobre o Registro Civil Nacional.  Cumprimentos ao 2º Secretário da 

Mesa Diretora da Casa, Deputado Felipe Bornier, pela implantação do Programa 

Estágio-Visita. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Reunião da bancada gaúcha para 

determinação das áreas de atuação em prol do Estado do Rio Grande do Sul.  

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Anúncio da apresentação do Projeto de Lei 

nº 966, de 2015, que altera a Lei no 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, a Lei de 

Crimes Ambientais, para tipificar como crime a zoofilia. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Repúdio à proposição sobre o trabalho 

infantil em tramitação na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC) - Inauguração da Ponte Anita 

Garibaldi, no Estado de Santa Catarina.  

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Imediata concessão de 

financiamento a agropecuaristas brasileiros.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Artigo sobre a 

atuação do Senador José Serra como Ministro da Saúde no Governo Fernando 

Henrique Cardoso, do jornalista Ari Cunha, publicado pelo jornal Correio Braziliense. 

Anúncio da participação do orador em seminário na Assembleia Legislativa do 

Estado do Ceará, sob a organização da Comissão de Seguridade Social e Família, 

destinado ao debate sobre a crise na saúde pública brasileira.   

ADEMIR CAMILO (PROS, MG) - Nota oficial da União Geral dos 

Trabalhadores — UGT sobre o Programa de Preservação do Emprego.  

GOULART (PSD, SP) - Transcurso do aniversário da Revolução 

Constitucionalista de 1932. Anúncio da participação do orador em congresso da 

Grande Loja Maçônica do Estado de São Paulo. Transcurso do 88º aniversário de 

fundação da entidade. Duplicação da Rodovia Raposo Tavares entre os Municípios 

de Itapetininga e Ourinhos, Estado de São Paulo.  
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ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Homenagem da Sociedade de 

Medicina e Cirurgia de Teófilo Otoni ao Deputado Marcus Pestana pelo êxito na 

gestão como Secretário de Estado de Saúde de Minas Gerais.   

DILCEU SPERAFICO (Bloco/PP, PR) - Defesa de aprovação pela Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania de admissibilidade de proposta de emenda 

à Constituição relativa ao direito ao trabalho, em condições especiais, para 

adolescentes a partir de 14 anos de idade.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Cobrança ao Governo 

Federal de liberação de financiamentos pelo Banco Nacional de Desenvolvimento 

Econômico e Social — BNDES destinados à recuperação da indústria nacional. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Congratulações aos Deputados 

Dilceu Sperafico e Celso Russomanno pela apresentação de proposta de emenda à 

Constituição relativa ao direito ao trabalho a partir de 14 anos de idade.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Audiência pública realizada pela 

Faculdade de Direito da Universidade Federal do Ceará, destinada ao debate sobre 

a humanização do cumprimento de penas em presídios brasileiros pelo método da 

Associação de Proteção e Assistência aos Condenados — APAC. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento do orador 

sobre a votação da reforma política pela Casa.  

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Delegado Edson Moreira pelo êxito no exercício do mandato parlamentar. Outorga 

ao Deputado Marcus Pestana pela Sociedade de Medicina e Cirurgia de Teófilo 

Otoni de placa em reconhecimento pelo atuação como Secretário de Estado de 

Saúde de Minas Gerais. Posse de nova Diretoria da Ordem dos Músicos do Brasil. 

Defesa de proposições de interesse da categoria. 

MARCO TEBALDI (PSDB, SC) - Presença no plenário do Prefeito e 

Vereadores do Município de Itajaí, Estado de Santa Catarina.  
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Resultado de 

audiência concedida pelo Secretário de Desenvolvimento Agropecuário e 

Cooperativismo do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Caio Tibério 

Dornelles da Rocha, ao Diretor-Executivo da Associação Brasileira de Pequenas e 

Médias Cooperativas e Empresas de Laticínios — G100, Wilson Massote Primo, 

destinada ao debate sobre a regulamentação da Lei nº 13.137, de 2015, relativa à 

monetização do crédito presumido de PIS e COFINS sobre o leite. Anúncio de 

realização de reunião em dependência da Casa com técnicos de empresas 

cooperativas para a discussão sobre o uso de crédito na cadeia produtiva do leite. 

JORGE SOLLA (PT, BA) - Transcurso dos 2 anos de implementação do 

Programa Mais Médicos pelo Governo Dilma Rousseff. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Imediata votação do Projeto de 

Lei nº 2.330, de 2003, que altera o art. 206 da Lei nº 10.406, de 10 de janeiro de 

2002 — Código Civil, para estabelecer o prazo prescricional de 20 anos para ação 

de responsabilidade civil decorrente de moléstias profissionais contraídas por 

trabalhadores em decorrência de atividades insalubres, e dá outras providências.  

ZÉ CARLOS (PT, MA) - Transcurso do 156º aniversário do Município de 

Carolina, Estado do Maranhão.  

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Rejeição pela 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural de 

projeto de lei relativo à proibição de perseguições seguidas de laçadas e derrubadas 

de animais em rodeios ou eventos similares. Tradição dos rodeios no Brasil. Artigo 

do orador distribuído à imprensa sob o título Pensando o Brasil e desatando nós, 

sobre a necessidade de desburocratização da economia. Solicitação ao 

Vice-Presidente da República, Michel Temer, de promoção de medidas em prol do 

crescimento do País. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Homenagem ao artista plástico catarinense 

Manoel da Silva. 
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PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição da Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer à Proposta 

de Emenda à Constituição nº 395-A, de 2014, que altera a redação do inciso IV do 

art. 206 da Constituição Federal, referente à gratuidade do ensino público em 

estabelecimentos oficiais. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB - Pela ordem) - Transcurso do 161º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Sousa, Estado 

da Paraíba. Atuação da Comissão Externa destinada ao acompanhamento das 

obras de transposição de águas do Rio São Francisco. Convite a membros de 

Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer a proposição relativa à 

criação do registro civil nacional de participação em reunião do colegiado.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Julgamento, pelo Tribunal Regional Eleitoral de 

Minas Gerais, pela improcedência da ação de autoria do PSDB contra o Governador 

do Estado, Fernando Pimentel. Elogios à administração do Governador de Minas 

Gerais. Agradecimentos aos membros do PT pela concessão de apoio político ao 

Governador Fernando Pimentel.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Congratulação ao 

Deputado Gilberto Nascimento pelo transcurso de aniversário natalício. Transcurso 

de aniversário da Revolução Constitucionalista de 1932. Dinamismo dos trabalhos 

da Casa sob a presidência do Deputado Eduardo Cunha. Relevância da aprovação 

de propostas destinadas à alteração de leis penais, especialmente a relativa à 

redução da maioridade penal. Sanção presidencial da chamada Lei dos Crimes 

Hediondos.  

PAULO FEIJÓ (PR, RJ) - Lançamento do Plano Safra da Agricultura Familiar 

2015/2016. Solicitação ao Governo Federal de liberação de recursos para os 

produtores de cana-de-açúcar da região norte do Estado do Rio de Janeiro. 

ANGELIM (PT, AC) - Solicitação ao Ministro dos Transportes de agilização 

das obras de recuperação da BR-364. Promoção pelo orador de seminário destinado 

ao debate do Plano Nacional de Educação, em Rio Branco, Estado do Acre.  
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LÚCIO VALE (PR, PA) - Solicitação ao Governador do Estado do Pará, Simão 

Jatene, e à Prefeita do Município de Capitão Poço, Diana Belo, de recuperação de 

avenida na municipalidade danificada pelas chuvas. 

ALIEL MACHADO (PCdoB, PR) - Solicitação à Presidenta Dilma Rousseff de 

envio ao Congresso Nacional de proposta de reajuste salarial aos servidores do 

Poder Judiciário.  

PAULÃO (PT, AL) - Abuso de autoridade policial de comandante do Batalhão 

de Polícia de Trânsito de Maceió, Estado de Alagoas, na detenção de adolescente 

de 16 anos de idade.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Encontro do Governador Rui 

Costa com representantes da sociedade civil organizada para debate acerca das 

ações do programa Pacto pela Vida, destinado ao enfrentamento da violência e à 

valorização da cultura da paz no Estado da Bahia. Fortalecimento pelo Governo 

baiano do programa Todos pela Alfabetização — TOPA.  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição de Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer à Proposta 

de Emenda à Constituição nº 491, de 2010, que proíbe a criação de imposto 

incidente sobre insumos agrícolas, pecuária, alimentos para o consumo humano e 

medicamentos. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Supressão de reajuste real a 

aposentadorias em emenda aprovada pelo Senado Federal, com alteração de 

matéria aprovada pela Casa sobre o tema. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do 

Programa de Proteção ao Emprego — PPE. Ações arbitrárias da Oposição no 

Município de Belterra, Estado do Pará, para o afastamento da Prefeita Dilma Serrão.  

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Análise sobre o Plano Agrícola e Pecuário 

2015/16 (Plano Safra) lançado pelo Governo Federal. Importância da agropecuária 

brasileira no atual cenário de crise da economia nacional. 
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JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do 45º aniversário de criação do 

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA. Atuação da 

Superintendência Regional do INCRA no Estado de Sergipe. Congratulações à 

Presidenta Dilma Rousseff pela elaboração do novo Plano Nacional de Reforma 

Agrária — PNRA.  

WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG) - Encontro do Governador do Estado de 

Minas Gerais, Fernando Pimentel, com lideranças políticas da Zona da Mata para 

debate sobre a realização de ações para a retomada do crescimento econômico de 

Municípios da região, especialmente a cidade de Juiz de Fora.  

ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA) - Descaso do Governo do Estado 

do Pará com o ensino básico, conforme relatório do movimento Todos pela 

Educação. Premência de cumprimento pelo Governo paraense das metas do Plano 

Nacional de Educação e de aplicação de recursos na área com transparência e 

eficiência. Relação entre o abandono da escola e o envolvimento de jovens com os 

tóxicos e a criminalidade.   

JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Consternação com o falecimento de crianças 

vítimas de meningite tipo C no Município de Cachoeirinha, Estado do Rio Grande do 

Sul. Crítica ao uso político e informações imprecisas sobre casos da doença no 

Município. Providências da Prefeitura de Cachoeirinha para o impedimento de surto 

de meningite tipo C.  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Consequências do uso abusivo de agrotóxicos 

para o meio ambiente e a saúde humana. Cobrança à Empresa Brasileira de 

Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA de mais empenho com vista à redução 

progressiva e sustentável do uso de agrotóxicos no País.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 5.735, de 2013, que altera dispositivos da Lei nº 4.737, de 1965 (Código Eleitoral), 
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da Lei nº 9.096, de 1995 (Lei dos Partidos Políticos), e da Lei nº 9.504, de 1997 (Lei 

das Eleições). 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

acolhimento das emendas apresentadas à matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Orlando Silva. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Artigo intitulado Do amor 

punitivo ao agir amoroso, de autoria do orador, publicano no site Congresso em 

Foco. Transcurso do Dia da Revolução Constitucionalista de 1932. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimentos ao Plenário sobre o prazo 

de 30 minutos para destaques de emendas de bancada. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário natalício do 

Deputado Gilberto Nascimento. Pedido às empresas administradoras de shoppings 

centers da Capital soteropolitana de franqueamento do acesso aos estacionamentos 

para os consumidores. Posicionamento do orador frente a tópicos específicos da 

proposta de reforma política em votação na Casa. 

FLORIANO PESARO (PSDB, SP - Pela ordem) - Reassunção do mandato 

parlamentar. Sucesso dos Programas Vivaleite e Bom Prato, da Secretaria de 

Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão por 30 minutos para 

apresentação dos destaques de bancada. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 

Declaração de inadmissibilidade das Emendas nº 84 e nº 85, ante a 

insuficiência de assinaturas. 

Fixação de prazo regimental para apresentação de destaques até o anúncio, 

pela Presidência, da votação da matéria. 
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, o Sr. Deputado 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (DEM, RJ). 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto ao prazo para apresentação de destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Retirada de requerimento de 

adiamento da votação. Críticas ao Relator por supostas alterações no texto sem 

ciência ao PSOL. 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ) - Pedido à Presidência de concessão de mais 

tempo para conclusão de acordos sobre a matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão por 5 minutos, a 

pedido do Deputado Rodrigo Maia, para entendimento com as Lideranças. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ) - Comunicação à Presidência sobre o 

encaminhamento ao plenário do texto final da matéria.  

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Críticas à Presidenta Dilma 

Rousseff pela proposta de redução do salário do trabalhador brasileiro, com vistas 

ao combate ao desemprego. Defesa da tributação do lucro das instituições 

financeiras. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 138º aniversário 

do Município de Cabo de Santo Agostinho, Estado de Pernambuco. 
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SHÉRIDAN (PSDB, RR - Pela ordem) - Transcurso do 125º aniversário de 

Boa Vista, Estado de Roraima. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Relatoria do orador, na 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de 

matéria sobre garantia de realização de rodeios e vaquejadas no País. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG). 

CELSO PANSERA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Relato sobre recentes 

ações da Comissão Parlamentar de Inquérito da PETROBRAS. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAURÍCIO QUINTELLA 

LESSA (PR, AL), ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Inconformismo com a 

possibilidade de novo aumento na tarifa de energia elétrica. Repúdio às ações do 

Governo Federal prejudiciais aos trabalhadores brasileiros. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, 

BA). 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Crítica à Portaria nº 8, do Ministério 

da Educação, pela vedação a alunos graduados de acesso a financiamento pelo 

Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. Pedido ao Ministério da Educação de 

reexame da situação. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP).  

FELIPE MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Participação em audiência pública 

no Município de Caicó, Estado do Rio Grande do Norte, para debate de políticas 

públicas contra a seca. Pedido ao Governo Federal de finalização das obras de 

transposição de águas do Rio São Francisco. 
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MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Transcurso do 27º 

aniversário de fundação do PSDB. Realização da XII Convenção Nacional do 

partido. Regozijo com a reeleição do Senador Aécio Neves para a Presidência do 

PSDB. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Relevância do debate, na 

Comissão Mista da Lei de Responsabilidade das Estatais, sobre o papel das 

empresas estatais para o ordenamento jurídico e econômico brasileiro. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (DEM, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO DE CASTRO 

(PSDB, MG), MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ), ROGÉRIO MARINHO (PSDB, RN), 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), NELSON 

MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), MIRO 

TEIXEIRA (PROS, RJ), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), RUBENS BUENO 

(PPS, PR). 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento acerca da não apensação do Projeto de Lei nº 5.856, de 2005, de 

autoria do orador, à matéria em apreço. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado João Campos. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOVAIR ARANTES 

(Bloco/PTB, GO), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Anúncio do início da votação da matéria.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT). 
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à possibilidade de alteração de destaque, em decorrência da 

nova redação da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana. 

Usou da palavra Sr. Deputado RODRIGO MAIA (DEM, RJ), Relator da 

matéria. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à possibilidade de apresentação de emenda aglutinativa, 

após alterações, até o início da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à forma de encaminhamento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

BETINHO GOMES (PSDB, PE), JÚLIO DELGADO (PSB, MG). 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto ao dia de votação da matéria, em segundo turno. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO 

TORRES (PSDB, SP). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

 Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário de retirada da 

Emenda nº 70 e dos Destaques nºs 1, 2, 8, 12, 14, 17, 19, 24, 31, 32, 40, 41, 44, 49 

e 52. Intempestividade de apresentação dos requerimentos de preferência à 

Emenda nº 87 e à Emenda Aglutinativa nº 5. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SÁGUAS MORAES (PT, MT), CARLOS HENRIQUE GAGUIM 

(Bloco/PMDB, TO), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CÉSAR HALUM (Bloco/PRB, 

TO), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ZENAIDE 

MAIA (PR, RN), AFONSO MOTTA (PDT, RS), GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), 

BETO SALAME (PROS, PA), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), DANIEL 

ALMEIDA (PCdoB, BA), SANDRO ALEX (PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

PENNA (PV, SP), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), ORLANDO SILVA 

(PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Subemenda Substitutiva 

Global oferecida pelo Relator, ressalvados os destaques. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Declaração de prejudicialidade da 

proposição inicial, do substitutivo, das apensadas e das emendas, ressalvados os 

destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da sessão. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Elogio à Secretaria Nacional de 

Políticas sobre Drogas — SENAD, do Ministério da Justiça, pelo lançamento da 

cartilha Conversando sobre Drogas. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Regozijo com a aprovação da 

proposta sobre a renegociação de índice de correção das dívidas estaduais com a 

União. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Repúdio à prática de atitudes 

discriminatórias.  

CESAR SOUZA (PSD, SC) - Defesa da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 39, de 2011, apensada à Proposta de Emenda à Constituição nº 27, de 2015, 

sobre a extinção dos terrenos de marinha. 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Apresentação do Projeto de Lei nº 677, 

de 2015, sobre a permissão da importação de medicamento não registrado no País 

em situações específicas.  

ROSANGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ) - Cumprimentos ao Ministério da 

Saúde pela autorização da realização de transplante de medula óssea para 

portadores de leucemia falciforme pelo Sistema Único de Saúde — SUS. 

VI - ENCERRAMENTO 


